City of Rocky Mount Addendum 1	
Refer <u>ALL</u> Inquiries regarding this RFP to:	RFQ #320-100921RP
Ramona Plemmer Senior Purchasing Technician	RFQ Due Date: 11/26/2021
	Contract Type: Construction/Repair

FAILURE TO RETURN THIS ADDENDUM IN ACCORDANCE WITH INSTRUCTIONS MAY SUBJECT YOUR PROPOSAL TO REJECTION ON THE AFFECTED ITEM(S):

## **Question and Answers:**

**Question:** On page four (4) it states:"RFPresponses shall be emailed to <u>ramona.plemmer@rockymountnc.gov Or</u> mailed to..." but later states RFP responses may be sent via US Mail, FedEx, UPS, or hand delivered." I just want to confirm email submittal is acceptable.

Answer: The acceptable method of submittal is mailed or hand delivered.